
จ ำนวนผู้เข้ำสัมมนำ 151 คน จ ำนวนผู้ตอบแบบสอบถำม 45 คน

ข้อมูลส่วนบุคคล

เพศ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น

37 82.2% 8 17.8%

อายุ :

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

1 2.2% 11 24.4% 14 31.1% 19 42.2%

ก่อนเข้าอบรม

1.  ท่านมีความรู้ความเข้าใจในหลักสูตรท่ีเข้าอบรมเพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

6 13.3% 7 15.6% 17 37.8% 10 22.2% 5 11.1%

2.  ท่านมีความรู้พ้ืนฐานเหมาะสมกับการอบรมในหลักสูตรน้ี

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

8 17.8% 9 20.0% 21 46.7% 5 11.1% 2 4.4%

3.  ท่านมีความรู้เก่ียวกับจิตวิทยา
ครูสู่การส่ือสารเชิงบวกมากน้อย
เพียงใด

คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น คน คิดเป็น

7 15.6% 6 13.3% 11 24.4% 10 22.2% 11 24.4%

น้อยท่ีสุด

น้อยท่ีสุด

น้อย

ดีมาก ดี ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด

มากกว่า 45 ปี

น้อยปานกลางดีดีมาก

น้อยกว่า 26 ปี 26 - 35 ปี 36 - 45 ปี

ปานกลางดีดีมาก

แบบประเมินผลหลักสูตรการสร้างส่ือคลิปวีดีโอการเรียนรู้แบบแทรกค าถามกับผู้เรียนด้วย Edpuzzle

วันท่ี 30 กันยายน 2564 เวลา 13.00 - 16.00 น. 

อบรมออนไลน์ผ่านระบบ KU Webex

หญิง ชาย



2. ความคิดเห็นหลังเข้ารับการสัมมนา

ดีมาก(5) ดี(4) ปานกลาง(3) น้อย(2) น้อยท่ีสุด(1) รวม

จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน จ ำนวน

(ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ) (ร้อยละ)

1. หัวข้อกำรบรรยำยน่ำสนใจ และทันสมัย 24 18 3 0 0 45

53.3 40.0 6.7 0.0 0.0 100.0

2. เน้ือหำท่ีบรรยำยเร่ือง กำรสร้ำงส่ือคลิปวีดีโอกำรเรียนรู้แบบ 18 25 2 0 0 45

    แทรกค ำถำมกับผู้เรียนด้วย Edpuzzle 40.0 55.6 4.4 0.0 0.0 100.0

3. ภำพรวมวิทยำกรท ำหน้ำท่ีถ่ำยทอดควำมรู้มีสำระ น่ำสนใจ 21 21 3 0 0 45

46.7 46.7 6.7 0.0 0.0 100.0

4. ท่ำนได้รับควำมรู้ท่ีเป็นประโยชน์ต่อท่ำน / 19 24 2 0 0 45

   หน่วยงำนของท่ำนเพ่ิมข้ึน 42.2 53.3 4.4 0.0 0.0 100.0

5. สถำนท่ี ห้องอบรม/สัมมนำ มีควำมเหมำะสม 19 25 1 0 0 45

42.2 55.6 2.2 0.0 0.0 100.0

6. ระยะเวลำในกำรอบรมเหมำะสมกับเน้ือหำ 21 16 8 0 0 45

46.7 35.6 17.8 0.0 0.0 100.0

7. ในภำพรวมท่ำนมีควำมพึงพอใจในกำรมำร่วมงำนในคร้ังน้ี 23 20 2 0 0 45

51.1 44.4 4.4 0.0 0.0 100.0

8.  ขอ้เสนอแนะหัวขอ้เรือ่ง การสรา้งสือ่คลปิวดีโีอการเรยีนรูแ้บบแทรกค าถามกับผูเ้รยีนดว้ย Edpuzzle

- อยำกท ำ workshop ขณะอบรม จ ำนวน 1
- เอกสำรประกอบและเป็นแลปย่อยๆ จ ำนวน 1
- เป็นกำรจัดกำรเรียนกำรสอนรูปแบบใหม่ท่ีมีควำมน่ำสนใจมำก จ ำนวน 1
- น ำเสนอดีแต่ช้ำไปหน่อยค่ะ จ ำนวน 1

จ ำนวน 1

- กำรสร้ำงวิดีโอให้น่ำสนใจ ใส่หัวใส่ท้ำย จ ำนวน 1
- น่ำสนใจในกำรผลิตส่ือกำรสอน จ ำนวน 1

จ ำนวน 1

- วันน้ีภำพและเสียงอำจมีติดขัดท ำให้ขำดตอนในกำรรับฟังเน้ือหำ แต่ในประเด็นหัวข้อมีควำมน่ำสนใจและ
ถ้ำ   ได้ลองฝึกใช้งำนเป็นรูปแบบท่ีน่ำสนใจมำกน ำเสนอดีแต่ช้ำไปหน่อยค่ะ

- หัวข้อมีควำมน่ำสนใจมำก ๆ ค่ะ วิทยำกรถ่ำยทอดได้ดี ต้ังแต่เร่ืองประเภทของวิดีโอ โมเดลกำรเลือกส่ือ 
เร่ืองกำรน ำวิดีโอมำใช้เพ่ือไม่ให้ละเมิลลิขสิทธ์ิ  รวมถึงข้อควรค ำนึงต่ำง ๆ  แต่ในช่วงก่อนกำรเข้ำสู่เน้ือหำ
หลัก มีกำรแทรก application ต่ำง ๆ ท่ีช่วยอ ำนวยควำมสะดวกในกำรท ำวิดีโอ ท ำให้มีค ำถำมจำกผู้ร่วม
อบรม และต้องมีกำรสำธิตให้ดู ท ำให้ผู้ร่วมอบรมท่ำนอ่ืนต้องรอ ซ่ึงจริง ๆ แล้วอำจจะไม่ต้องลง
รำยละเอียดหรือให้เป็นคู่มือ ให้เป็นช่ือ app เป็นแนวทำง ให้ผู้เข้ำร่วมอบรมไปศึกษำค้นคว้ำต่อ หรือส่งให้
เป็นหน้ำท่ีของทีม แล้ววิทยำกรจึงด ำเนินกำรอบรมต่อ โดยเน้นเน้ือหำหลักท่ีเป็น edpuzzle จะตอบโจทย์
หัวข้ออบรมมำกกว่ำ และท ำให้หัวข้อ edpuzzle ไม่ดร็อปลงค่ะ

ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.39 (87.86%)

ด้านวิชาการ 

รายการ



9. การอบรมหลักสูตรหรือหัวข้อใดท่ี ผู้เข้าอบรมต้องการเข้าอบรม
- Modle  could จ ำนวน 1
- กำรน ำเสนอผลงำนโดย Canva จ ำนวน 1
- กำรออกแบบข้อสอบหรือกำรประเมินผลลัพธ์ในกำรสอนออนไลน์ จ ำนวน 1
- กำรสร้ำงข้อสอบออนไลน์ จ ำนวน 1
- กำรเขียนโปรแกรม จ ำนวน 1
- กำรสร้ำง Application ง่ำยๆ แบบไม่ต้องเขียนโค้ด จ ำนวน 1
- กำรท ำข้อสอบ และกำรต้ังเวลำเปิดปิด และกิจกรรมเพ่ิมควำม active ให้นักเรียน ในกำรเรียนออนไลน์ จ ำนวน 1

10. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะ ท่ีผู้เข้าอบรมเห็นว่าจะช่วยให้การอบรม สมบูรณ์ย่ิงข้ึน
- ดีเเล้วคะ ขอบคุณคะ จ ำนวน 2
- กำรสร้ำงส่ือกำรสอนออนไลน์ จ ำนวน 1
- น่ำจะมีเวิร์คชอปให้ลองปฏิบัติไปพร้อมๆ กัน จ ำนวน 1
- ควรกระชับกว่ำน้ีในเร่ืองของเวลำ จ ำนวน 1
- กำรให้ผู้เข้ำร่วมอบรม ได้ท ำกิจกรรมระหว่ำงกำรสัมนำ จ ำนวน 1
- ดีแล้วค่ะ แต่อำจเป็นท่ีสภำพแวดล้อมไม่เอ้ือ จ ำนวน 1
- ยกตัวอย่ำงส่ือกำรสอนแบบเต็มรูปแบบ จ ำนวน 1

จ ำนวน 1

11. ท่านคิดว่าจะน าความรู้ท่ีได้รับจากการอบรมไปใช้ในการพัฒนาการปฏิบัติงานด้านใด
- กำรเรียนกำรสอน จ ำนวน 6
- ด้ำนกำรสอน จัดท ำส่ือกำรสอน/ กำรเรียนกำรสอนออนไลน์/ ท ำส่ือออนไลน์สอนนักเรียน/ด้ำนกำรท ำส่ือกำรสอน จ ำนวน 5
- กำรจัดท ำส่ือออนไลน์สอนนักเรียน จ ำนวน 4
- พัฒนำรูปแบบกำรเรียนกำรสอน/ ด้ำนกำรสร้ำงส่ือและพัฒนำกิจกรรมกำรเรียนกำรสอน จ ำนวน 2
- พัฒนำกำรจัดกำรเรียนกำรสอนออนไลน์/ กำรเตรียมกำรสอนออนไลน์ จ ำนวน 2
- น ำไปถ่ำยทอดให้ผู้สนใจ จ ำนวน 1

จ ำนวน 1

ช่ือวิทยำกร : ผศ. ดร. วัตสำตรี ดิถียนต์

หัวหน้ำภำควิชำเทคโนโลยีกำรศึกษำ คณะศึกษำศำสตร์ มก. และทีมวิทยำกร

- ควรก ำหนดช่องทำงอบรมหลัก ๆ ช่องทำงเดียว เพ่ือให้สะดวกในกำรส่ือสำร ให้ผู้เข้ำร่วมอบรมโพสต์ข้อ
สงสัยระหว่ำงกำรอบรม มีทีมช่วยตอบ หรือโพสต์ลิงก์ต่ำง ๆ  ส่วนของแบบลงทะเบียน แบบประเมิน ส่ง
เป็นลิงก์ผ่ำนทำงช่องแชท เพ่ือให้สะดวกต่อกำรเข้ำถึง

- สำมำรถช่วยงำนหน่วยงำนและช่วยอำจำรย์ผู้สอน  ผลิตส่ือกำรเรียนกำรสอนผ่ำนระบบออนไลน์ได้
น่ำสนใจย่ิงข้ึนและช่วยดึงดูดให้นิสิตมีควำมสนุกมีควำมสุขในกำรเรียนมำกย่ิงข้ึนด้วยค่ะ



แบบประเมินผลหลักสูตรการสร้างส่ือคลิปวีดีโอการเรียนรู้แบบแทรกค าถามกับผู้เรียนด้วย Edpuzzle

วันท่ี 30 กันยายน 2564 เวลา 13.00 - 16.00 น. 

อบรมออนไลน์ผ่านระบบ KU Webex



คะแนนเฉล่ีย

{5}
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ระดับความคิดเห็น

คะแนนเฉล่ีย 4.39 (87.86%)

ด้านวิชาการ 
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